

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:173209-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Materiały medyczne
2021/S 067-173209**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 056-140793)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Uniwersytecki w Krakowie

Adres pocztowy: ul. Kopernika 36

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 31-501

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Dział Zamówień Publicznych, ul. Kopernika 19, pok. 20A, 31-501 Kraków

E-mail: lsendo@su.krakow.pl

Tel.: +48 124247046

Faks: +48 124247120

Adresy internetowe:

Główny adres: www.su.krakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa różnych materiałów medycznych, dezynfekcyjnych oraz środków czystości (DFP.271.12.2021.LS)

Numer referencyjny: DFP.271.12.2021.LS

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa różnych materiałów medycznych, dezynfekcyjnych oraz środków czystości.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/04/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 056-140793](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 5 812 473.06 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 5 753 155.59 PLN

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

1. wkład nożyczek – 80 sztuk;
2. uchwyt – 80 sztuk;
3. uchwyt – 80 sztuk;
4. przewód – 75 sztuk;
5. przewód – 50 sztuk;
6. wkład kleszczy – 50 sztuk;
7. wkład kleszczy – 50 sztuk;
8. nożyczki – 25 sztuk;
9. kleszcze – 25 sztuk;
10. elektroda preparacyjna – 80 sztuk;
11. elektroda koagulacyjna – 144 sztuk;
12. elektroda koagulacyjna – 144 sztuk;
13. wkład zamienny – 10 sztuk;
14. wkład zamienny – 10 sztuk;
15. wkład zamienny – 10 sztuk;
16. wkład zamienny – 10 sztuk;
17. wkład zamienny – 10 sztuk;
18. tubus izolowany – 10 sztuk;
19. uchwyt – 10 sztuk;
20. elektroda koagulacyjno-preparacyjna – 10 sztuk;
21. igła – 10 sztuk;
22. imadło laparoskopowe – 10 sztuk;
23. optyka laparoskopowa – 5 sztuk;
24. światłowód – 5 sztuk;
25. kosz do mycia – 10 sztuk;
26. trokar kompletny – 10 sztuk;
27. grot stożkowy – 10 sztuk;
28. trokar – 20 sztuk;
29. nasadka redukcyjna – 10 sztuk;
30. rurka ssąco-płuczająca – 5 sztuk
31. optyka – 2 sztuki;
32. optyka – 2 sztuki;
33. płaszcz histeroskopowy – 3 sztuki;
34. płaszcz histeroskopowy – 3 sztuki;
35. elektroda disekcyjna – 3 sztuki;
36. kulociąg – 3 sztuki
37. kleszcze – 3 sztuki;
38. kleszcze – 3 sztuki;
39. nożyczki – 5 sztuk;
40. optyka – 2 sztuki;
41. płaszcz resektoskopowy – 2 sztuki;
42. płaszcz resektoskopowy – 2 sztuki;
43. element pracujący resektoskopu – 2 sztuki;
44. tuba do przechowywania elektrod – 2 sztuki;
45. elektroda – 2 opak.;
46. pętla tnąca – 10 opak.;

47. pętla tnąca – 2 opak.;
48. obturator – 2 sztuki;
49. przewód – 5 sztuk;
50. optyka – 2 sztuki;
51. płaszcz cystoskopowy – 2 sztuki;
52. mechanizm odginający – 2 sztuki;
53. drut – 2 opak.;
54. obturator – 2 sztuki;
55. kleszcze – 2 sztuki;
56. nożyczki – 2 sztuki;
57. optyka – 1 sztuka;
58. płaszcz resektoskopowy – 1 sztuka;
59. płaszcz resektoskopowy – 1 sztuka;
60. element pracujący resektoskopu – 1 sztuka;
61. elektrody – 1 opak.;
62. przewód – 1 sztuka;
63. silnik morcelatora – 1 sztuka;
64. kaniula morcelatora – 1 sztuka;
65. obturator – 1 sztuka;
66. nóż tnący – 5 sztuk;
67. rękojeść – 1 sztuka;
68. tubus do kleszczy – 2 sztuki;
69. rączka z zapinką – 2 sztuki;
70. wkład kleszcz – 2 sztuki;
71. optyka – 3 sztuki;
72. optyka – 3 sztuki;
73. optyka – 3 sztuki;
74. światłowód – 5 sztuk;
75. światłowód – 5 sztuk;
76. manipulator – 1 sztuka;
77. kopałka – 1 sztuka;
78. kopałka – 1 sztuka;
79. kopałka – 1 sztuka;
80. prowadnica manipulatora – 1 sztuka;
81. rączka wraz z uszczelką – 1 sztuka;
82. prowadnica do kulociągu – 1 sztuka;
83. kulociąg – 1 sztuka;
84. wkład – 1 sztuka;
85. wkład – 1 sztuka;
86. wkład – 1 sztuka;
87. silnik morcelatora – 1 sztuka;
88. kaniula morcelatora – 1 sztuka;
89. obturator – 1 sztuka;
90. nóż tnący – 5 sztuk;
91. rękojeść – 1 sztuka;
92. zastawka kaniuli – 1 sztuka;

- 93. konsola sterująca – 1 sztuka;
- 94. pokrowiec – 400 sztuk;
- 95. pokrowiec – 400 sztuk;
- 96. dren – 650 sztuk;
- 97. dren – 40 sztuk;
- 98. dren – 150 sztuk;
- 99. filtr gazu – 650 sztuk;
- 100. zestaw drenu – 1 000 sztuk;
- 101. wkład – 200 sztuk;
- 102. uszczelka do trokara – 250 sztuk;
- 103. nakładka uszczelniająca – 10 zestawów;
- 104. zestaw uszczelki – 10 zestawów;
- 105. uszczelka – 250 sztuk;
- 106. uszczelka – 250 sztuk;
- 107. uszczelka – 250 sztuk;
- 108. tubus – 15 sztuk;
- 109. dren – 100 sztuk;
- 110. dren – 250 sztuk;
- 111. pytki (blaszki) – 2 500 sztuk;
- 112. uszczelki – 2 500 sztuk;
- 113. dren – 15 sztuk;
- 114. dren – 2 opak.;
- 115. dren – 2 opak.;
- 116. dren – 2 opak.;
- 117. zestaw drenu – 25 sztuk;
- 118. zestaw drenu – 25 sztuk;
- 119. uszczelka – 2 500 sztuk;
- 120. uszczelka – 1 875 sztuk;
- 121. uszczelka – 3 750 sztuk;
- 122. dren – 10 sztuk;
- 123. dren – 10 sztuk;
- 124. zastawka – 10 sztuk;
- 125. uszczelka – 10 opak.;
- 126. przewód – 80 sztuk.

Powinno być:

1. wkład nożyczek – 80 sztuk;
2. uchwyt – 80 sztuk;
3. uchwyt – 80 sztuk;
4. przewód – 75 sztuk;
5. przewód – 50 sztuk;
6. wkład kleszczy – 50 sztuk;
7. wkład kleszczy – 50 sztuk;
8. nożyczki – 25 sztuk;
9. kleszcze – 25 sztuk;
10. elektroda preparacyjna – 80 sztuk;
11. elektroda koagulacyjna – 144 sztuk;
12. elektroda koagulacyjna – 144 sztuk;
13. wkład zamienny – 10 sztuk;
14. wkład zamienny – 10 sztuk;
15. wkład zamienny – 10 sztuk;
16. wkład zamienny – 10 sztuk;
17. wkład zamienny – 10 sztuk;
18. tubus izolowany – 10 sztuk;
19. uchwyt – 10 sztuk;
20. elektroda koagulacyjno-preparacyjna – 10 sztuk;
21. igła – 10 sztuk;
22. imadło laparoskopowe – 10 sztuk;
23. optyka laparoskopowa – 5 sztuk;
24. światłowód – 5 sztuk;
25. kosz do mycia – 10 sztuk;
26. trokar kompletny – 10 sztuk;
27. grot stożkowy – 10 sztuk;
28. trokar – 20 sztuk;
29. nasadka redukcyjna – 10 sztuk;
30. rurka ssąco-płuczająca – 5 sztuk;
31. optyka – 2 sztuki;
32. optyka – 2 sztuki;
33. płaszcz histeroskopowy – 3 sztuki;
34. płaszcz histeroskopowy – 3 sztuki;
35. elektroda disekcyjna – 3 sztuki;
36. kulociąg – 3 sztuki;
37. kleszcze – 3 sztuki;
38. kleszcze – 3 sztuki;
39. nożyczki – 5 sztuk;
40. optyka – 2 sztuki;
41. płaszcz resektoskopowy – 2 sztuki;
42. płaszcz resektoskopowy – 2 sztuki;
43. element pracujący resektoskopu – 2 sztuki;
44. tuba do przechowywania elektrod – 2 sztuki;
45. elektroda – 2 opak.;
46. pętla tnąca – 10 opak.;

47. pętla tnąca – 2 opak.;
48. obturator – 2 sztuki;
49. przewód – 5 sztuk;
50. optyka – 2 sztuki;
51. płaszcz cystoskopowy – 2 sztuki;
52. mechanizm odginający – 2 sztuki;
53. drut – 2 opak.;
54. obturator – 2 sztuki;
55. kleszcze – 2 sztuki;
56. nożyczki – 2 sztuki;
57. optyka – 1 sztuka;
58. płaszcz resektoskopowy – 1 sztuka;
59. płaszcz resektoskopowy – 1 sztuka;
60. element pracujący resektoskopu – 1 sztuka;
61. elektrody – 1 opak.;
62. przewód – 1 sztuka;
63. wykreślona;
64. wykreślona;
65. wykreślona;
66. wykreślona;
67. wykreślona;
68. wykreślona;
69. wykreślona;
70. wykreślona;
71. optyka – 3 sztuki;
72. optyka – 3 sztuki;
73. optyka – 3 sztuki;
74. światłowód – 5 sztuk;
75. światłowód – 5 sztuk;
76. manipulator – 1 sztuka;
77. kopolka – 1 sztuka;
78. kopolka – 1 sztuka;
79. kopolka – 1 sztuka;
80. prowadnica manipulatora – 1 sztuka;
81. rączka wraz z uszczelką – 1 sztuka;
82. prowadnica do kulociągu – 1 sztuka;
83. kulociąg – 1 sztuka;
84. wkład – 1 sztuka;
85. wkład – 1 sztuka;
86. wkład – 1 sztuka;
87. wykreślona;
88. wykreślona;
89. wykreślona;
90. wykreślona;
91. wykreślona;
92. wykreślona;

93. konsola sterująca – 1 sztuka;
94. pokrowiec – 400 sztuk;
95. pokrowiec – 400 sztuk;
96. dren – 650 sztuk;
97. dren – 40 sztuk;
98. dren – 150 sztuk;
99. filtr gazu – 650 sztuk;
100. zestaw drenu – 1 000 sztuk;
101. wkład – 200 sztuk;
102. uszczelka do trokara – 250 sztuk;
103. nakładka uszczelniająca – 10 zestawów;
104. zestaw uszczelki – 10 zestawów;
105. uszczelka – 250 sztuk;
106. uszczelka – 250 sztuk;
107. uszczelka – 250 sztuk;
108. tubus – 15 sztuk;
109. dren – 100 sztuk;
110. dren – 250 sztuk;
111. wykreślona;
112. wykreślona;
113. dren – 15 sztuk;
114. dren – 2 opak.;
115. dren – 2 opak.;
116. dren – 2 opak.;
117. zestaw drenu – 25 sztuk;
118. zestaw drenu – 25 sztuk;
119. uszczelka – 2 500 sztuk;
120. uszczelka – 1 875 sztuk;
121. uszczelka – 3 750 sztuk;
122. dren – 10 sztuk;
123. dren – 10 sztuk;
124. wykreślona;
125. wykreślona;
126. przewód – 80 sztuk.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 3 269 174.38 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 3 209 856.91 PLN

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

1. mydło w płynie – 4 500 opakowań;
2. odświeżacz do powietrza – 250 opakowań.

Powinno być:

1. mydło w płynie – 4 500 opakowań;
2. odświeżacz do powietrza – 750 opakowań a 100 ml.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

1. zawór biopsyjny – 110 sztuk.

Powinno być:

1. zawór biopsyjny – 110 opakowań.

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 12/07/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 18/07/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/04/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/04/2021

Czas lokalny: 10:01

Powinno być:

Data: 20/04/2021

Czas lokalny: 10:01

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**